



## Житель Воронежской области признан судом виновным в убийстве своего земляка



Собранные Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что ранее знакомые осужденный и 42-летний потерпевший (оба жители п.г.т. Грибановский Воронежской области), работали вахтовым методом на птицефабрике в районном поселке Токаревка. 17 апреля 2021 года мужчины совместно распивали спиртные напитки в гостях у жителя Мордовского района. На фоне возникшего конфликта злоумышленник нанес потерпевшему удар ножом в область шеи, от которого тот скончался на месте происшествия. Тело погибшего утром обнаружил хозяин дома.

Приговором Мордовского районного суда фигуранту назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

12 Января 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1646491>